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Nagyszabású ünnepi események 
színhelye lesz Szeged 

a Szabadiévi Jáiékoh ideje alatt 
iitraepies kereíek között kerülnek Helyükre a 
Nemzeti Emlékcsarnok homlokzatán az azóta 
visszatért vármegyék címerei. 

— Júl ius 30-án nagyszabású sportat trakció 
készül, mégpedig a Királyi Magyar Automo-
bil Club (KMAC) rendezésében motoros ver-
seny az első szegedi nagydí j ja l (Grand Pr ix) . 
Ugyanezen a napon zajlik le a magyar—lcn-
gyol válogatott evezősverseny a Tiszán. Au-
gusztus 4-én az Alföldkutató Bizottság t a r t 
Szegeden gyűlést, augusztus 5-én és 6-án pedig 
a Hortfey Miklós kormányzó szegedi elindulá-
sának 20 éves fordulóján nagy nemzeti ünnep 
készül, amely a Havi Boldogasszony-búcsú ün-

Ékszer zálogjegyet 
Aranyat és brill iáns ékszereket 

magas áron vásárolok 
LaczHG enszeresz, Karasz-uica w. 

nepies körmenetével veszi kezdetét. Ezen a két 
napig tar tó ünnepségen előreláthatólag a kor-
mányzó is résztvesz, valamint a kormány több 
tag ja . 

— 'Augusztus 15-ére repülőnapot vettünk 
tervbe, 

A jelentés Antal Is tván dr. szavaival vég-
ződik, amelyeket legutóbb Szegeden egy hirla-
pi nyilatkozatában moudott : 

— A Szegedi Szabadtéri Játékok megren-
dezése presztízs és anyagi szempontból szegedi 
érdek. Művészi szempontból is, kulturál is pro-
paganda szempontjából azonban nemzeti érdek". 

Nqilatkoznah a középiskolai numerus daususröl 
a szegedi iskolák igazgatói 

A legtöbb helyen csak a szeptemberi pólbelralásoknál alakul kl a végleges 
helyzet 

(A Délmagyarörszág munkatársától.) A Szege-
di Szabadtéri Játékok előkészületei serényen 
folynak. Megkezdték a dómtéri nézőtér és a szín-
pad építését, mindkettő hatalmasabb méretű és 
modernebb kivitelű, mint eddig volt bármelyik 
esztendőben. Keddre elkészült a Szabadtéri J á -
tékok részletes p rogramja cs szereposztása, va-
lamint azoknak az érdekes és feltűnő jelentő-
ségű eseményeknek a csoportosítása is, ame-
lyet július 28. cs augusztus 15-e között rendez-
nek Szegeden a Szabadtéri Já tékokkal egy-
időben. 

A Szabadtéri Játékök rendezőségének erre-
vonatkozó beadványa kedden érkezett a vá-
rosházára, Tóth Béla dr. helyettes polgármes-
terhez. Az érdekes beadvány a következőket 
tar ta lmazza: 

— Az ünnepi játékokat rendező kft . a város-
sal kötött szerződéséhez és tradócióhoz híven 
gazdag és művészi értékű programot állított 
össze. Jú l ius 28-től augusztus 15-ig a Magyar 
Passió, Az ember tragédiája, a BizánC, továb-
bá a Tutandot és Aida szerepelnek a műsoron 
összesen 12 előadásban. Ezenkívül a Budapest i 
Hangversenyzenekar közreműködésével egy es-
tén népszerű hangversenyt rendezünk. 

— Mind a prózai, mind az operai előadá-
sokra a legkiválóbb magyar művészeket sike-
rült leszerződtetni. Ami a játékok propagandá-
já t illeti, azt Veress Gábor körmányfőtanácsos, 
az IBUSz alelnök-vezérigazgatója vállalta, vál-
lalatának egész apparátusával . Az IBUSz a 
propagandát 50.000 darab magyarnyelvű és 
továbbá 50.000 darab idegennyelvű prospektus-
nak szétküldését kezdte meg. Budapest reklám-
helyein már hirdetik a szövegplakátok az idei 
játékok rendjét és főszereplőit. Most van fo-
lyamatban további 12.000 drb. művészi plcwitá 
nafe a kiragasztása. 

— A rendezőbizottság a propagandának" ú j 
módjával kísérletezik az idén, amikor a döpo-
lavoro tanulságai t hasznosítva a vállalatok és 
intézmények testületi közreműködését veszi 
igénybe s már is megállapítható, hogy a mun-
kaadók nem zárkóznak el sem Szegeden, sem 
Budapesten, sem másutt attól, hogy munkása-
ik kulturál is igéuyeit kielégíteni elősegítsék. 
Egyes gyárakból, ipari vállalatokból ki^lön 
munkásvonatok fognak érkezni a játékokra. A 
rendezőbizottság göndot visel ar ra , bogy a 
Szegedre érkező vendégek egésznapos szórakoz-
tatását biztosítsa. E célból a fölművelésügyi 
minisztérium közreműködésével halászati kiál-
l í tást rendoz, amely már július 22-én nyílik 
meg a Tiszaparton. Ugyanezen a napon nyí-
lik meg a bélyegkiállítás az iparostanoncisko-
lában. Az első előadás július 28-án kezdődik. 
Ezen a napon Klebelsberg Kunóról történnék 
megemlékezés és előreláthatólag a Magyar Tu-
dományos Akadémia közreműködésével. 29-én 
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Csütörtöktől Uj izgalmak: 
T á r s o n g y ő z ! 

Uj kalandok! 

KORZÓ MOZI 
Két óriási magyar film együtt! 

Magdát Kicsapták 
TURAY, TOLNAY, PÁGER stb. és a 

KüicsonHéri hasteiy 
RÁDAY, TOLNAY, KABOS stb. A két leg-
jobb magyar film. 

Előadások 5 órától folytatólag 

(A Délmagyarország mnnka társától) Amint ar-
ról már hirt adtunk, a kultuszminisztérium kör-
rendeletet intézett a középiskolák igazgatóihoz, 
amelyben utasította őket, hogy a beiratások so-
rán az I. osztályba csak megbatározott számú zsi-
dó növendéket vehetnek föl. A fölvételeknél az or-
szágos számarány: a hat százalék a mérvadó, il-
letve a kultuszminiszter nyilatkozata szerint any-
nyi tanuló't fognak felvenni, amennyi aránylago-
san az illető iskolába eddig is járt. Kivételt ké-
peznek a felekezeti iskolák, valamint a miskolci 
cs a budapesti tankerület, ahol- a zsidó lakosság 
számaránya miatt négy iskolában 40, illetve 45 
százalékban állapította meg a kultuszminiszter az 
arányt. Ezekben az iskolákban az igazgatóra biz-
za a miniszter annak eldöntését, hogy a fölvett 
zsidó tanútok részére fölállit-e külön osztályokat. 

Szegeden a kultuszminiszteri körrendelet ér-
telmében kezdődtek meg a beiratások. Kérdést in-
téztünk az ügyben K i s p a r t i János dr. tanke-
rületi töigazgalóboz, aki a következőket mondta: 

— Ebben az ügyben nem nyilatkozhátom: a hi-
vatali titoktartásra, mint minden állami tisztvi-
selő, én is esküt tettem. 

A városi 

kegyesrendi gimnázium 
A 

részéről a következő nyilatkozatot kaptuk: 
— A rendeletet mi is megkaptuk, a piarista 

gimnázium azonban a katolikus főigazgatóság 
fönnhatósága aiá tartozik. A beiratások a régi 
rend szerint most folynak, szeptemberben lesznek 
a pótbeiratások, 

A két állami középiskolában: 

a Klauzál Gábor- és a Baross Gábor-
gimnáziumban 

a rendelet szerint folynak a beiratások. Az I. 
osztályba jelentkező zsidó növendékeket a szep-
temberi pótbeiratásokra utasítják, mert a szám-
arány csak az őszi beiratások ideien tisztázódik 
véglegcsen. Hasonló a helyzet 

az Árpádházi Széni Erzsébet-leány-
gimnáziumban 

ís. Ezekben az intézetekben 

külön zsidó-osztály fölállításáról a zsi-
dó jelentkezők kisebb száma miatt 

nincs szó, 

ez az intézkedés különben sem vonatkozik Sze-
gedre. Ezek az iskolák az előirt hatszázalékos 

arányban vesznek föl a szeptemberi beiratások 
során zsidó növendékeket. A fölvételeknél az ele-
mi iskolai tanulmányi előmenetel a döntő. 

Ugyancsak a rendelet szerint veszi föl a nö-
vendékeket 

a Tunyogi-gimnázium 
is." 

— A rendelet a kimondottan felekezeti iskolák 
kivételével éppúgy vonatkozik minden magánisko-
lára, tehát ránk is, mint az áltUmiakra — mon-
dotta nyilatkozatában a Tunyogi-gimnázium igaz-
gatója. A bciratásoknál mi is annyi zsidó növen-
déket veszünk föl, amennyit a rendelet megenged. 
Egyelőre csak kevés zsidó tanuló't veszünk föl, a 
végleges állapot lsak szeptemberben alakul ki A 
szegedi 

polgári iskolákban 

czidcig nem jelentkezelt zsidó növendék, kivéve a 
polgáriiskolai tanárképző gyakorló mintapolgári 
iskoláját. Az iskola igazgatója kérdésünkre a kö-
vetkező választ adta; 

A gyakorló polgáriiskola speciális iskola. 
Az I. osztály létszáma 25-ben van megállapítva, 
a fölveendő tanulók kiválasztása kizárólag az 
igazgató hatáskörébe tartozik. A kiválasztásnál 
a tanulmányi előmenetelt vesszük tekintetbe, 
mert elvem az, hogy tehetségtelen tanuló ne jöj-
jön iskolába, különösen akkor, ha szegénysorsu 
szülők gyermeke, mert szüleinek helyzetet ered-
mény nélkül nehezíti. Nálunk zsidó jelentkező a 
múltban nem volt, a fölvett 25 tanuló közül husz 
rendszerint katolikus volt, a fönnmaradt őt pedig 
megoszlott a protestáns vallások között. Az idén 
mintegy negyven tanuló jelentkezett az I, osztály-
ba, ezek között csak a leányiskolában volt egy 
zsidó jelentkező, a fiúiskolában nem volt. Ezt a 
zsidó leánynörvendéke't föl is vettem a kiválasz-
tott 25 növendék1 közé, mert tanulmányi előmene-
tele tiszta kitűnő. Fölvettem ugyanakkor, amikor 

TÉLI PREMIER 

a SZÉCHÉNYI MOZIban 
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Engadini kaland 
Si-regény a svájci havasok világában. Vidám 
havasi jókedv, izgalmas sportbravur, gyönyörű 
felvételek a havas begyek csúcsain. 

L 3 U I S T R E N K E R 
legvakmerőbb és legvidámabb alakítása. 


